
Méthode pour tracer un vecteur vitesse sur une chronophotographie 
 

On souhaite représenter le vecteur vitesse pour la position iM  : 

1) On mesure la distance 1 1i iM M− + . 

2) On calcule la vitesse iV avec l’expression
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3) On trace une droite parallèle au segment 1 1i iM M− +

passant par iM . 

4) On trace le vecteur iV
��

en prenant pour origine iM

en suivant la droite tracée en 3) dans le sens du 
mouvement et en utilisant une échelle que l’on 
indiquera sur le schéma. 
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τ : intervalle de temps 
entre deux positions 


